
Прокуратурой Поныровского района проведена проверка исполнения законодательства о физической 
культуре и спорте в органах государственной власти субъектов РФ, законодательства при строительстве и 
эксплуатации спортивных объектов

В ходе проведенной проверки установлено, что в нарушении требований пожарной безопасности, а 
именно в нарушении п. 7, 35, 36 Постановления Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390 «О 
противопожарном режиме»  на первом и втором этаже «Физкультурно-оздоровительного комплекса п. 
Поныри Поныровского района Курской области» доступ к дверям эвакуации в спортивном зале первого 
этажа закрыт сеткой, двери эвакуационных выходов на втором и первом этаже закрываются на ключ, 
механические устройства для самозакрывания дверей лестничных клеток, коридоров находятся в 
неисправном состоянии, отсутствует план эвакуации людей при пожаре. По результатам проведенной 
проверки прокуратурой района в адрес руководителя внесено представление об устранении федерального 
законодательства, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено 
к дисциплинарной ответственности.

Более того, при проверке образовательного учреждения было установлено, что помещение спортивного 
зала не соответствует требованиям, установленным п.п. 4.28, 4.29 СанПиН 2.4.2.2821-10, утвержденных 
Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 29 декабря 
2010 г. N 189. По результатам проведенной проверки в Поныровский районный суд направлено исковое 
заявление о возложении на администрацию МО «Поныровский район» обязанности осуществить ремонт 
спортивного зала, в образовательном учреждении, которое в настоящее время рассмотрено и 
удовлетворено.

В ходе проведенной проверки образовательного учреждения в нарушении п.п. 7.2.9  СанПиН 2.4.2.2821-
10, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации 
от 29 декабря 2010 г. N 189, п. 42 Правил противопожарного режима в РФ, утвержденных Постановлением 
Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 на лестничной площадке спортивного зала  нет защитных 
плафонов на осветительной арматуре, не заменены перегоревшие лампы, а так же п. 4.1 СанПиН 
2.4.2.2821-10, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской 
Федерации от 29 декабря 2010 г. N 189 ворота для занятий гандболом в спортивном зале не закреплены, 
ограждение на отопительных приборах в спортивном зале не закреплены.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района в адрес директора образовательного 
учреждения внесено представление об устранении федерального законодательства, которое в настоящее 
время находится на рассмотрении.
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